

行人被撞倒头破血流 幸好遇到一位年轻姑娘

有人拍下了这一幕,姑娘是江苏省肿瘤医院的护士

昨天中午11点40分左右,南京的街头出现了温暖的一幕:一位车祸伤者躺在路边,正当围观路人不知道怎么办的时候,一个年轻的女子挺身而出,为其做了急救。有路人拍下了这一幕,现代快报记者了解到,其实这位姑娘是江苏省肿瘤医院放疗科的护士余荣玲。

通讯员 祁颖秋 胥林花
现代快报记者 王益 刘峻

昨天中午11点40分左右,在玄武区文云巷东段,一名男子倒在地上,满脸鲜血,周围围着一圈路人,人群中一名身穿红衣的女子守在男子身边,一脸着急,旁边站着一名年轻的小伙儿,正在着急地打电话,向120求助。然而除了报警,众人都不知道该怎么办,男子头上却在不停地流着血。

人群中有人提议将伤者搬到路边,就当大家准备动手时,一位身穿紫色冲锋衣的年轻姑娘走进了人群,“千万别搬他,病人可能有颅内出血和内脏出血,一动可能更危险!”

接着,姑娘走到男子身前,摸了摸他的头,又摸了摸他的颈部和手腕,随后向路人借来一沓面纸,按压在受伤男子的头顶,想要止住流血。让他不要紧张,同时通过电话向120反映了伤者的情况。当救护车到场后,男子被送往中大医院救治,姑娘也跟着上了救护车,到医院后把伤情告诉了医生才离开。

记者了解到,被撞的男子姓陶,今年50岁。他头部有外伤,暂时没有发现骨折,意识已经恢复了清醒。陶先生说,妻子患有肿瘤,前几天来南京求医,在江苏省肿瘤医院附近租了一套房子。昨天中午,他和妻子从出租房里出



余荣玲在救护伤者 医院供图

来,右手边突然冲出来一辆白色小轿车,一下子把他撞倒在地。之后的事情他就不太记得清了,隐约中知道,有个年轻的姑娘一直在安慰他,并且帮他止血,但是没有看清容貌。

肇事车驾驶员陈先生回忆说,事发地周围正好有围挡,而陶先生从围挡里出来,自己存在视线盲区,没有看到,一下子就撞了上去。幸亏那位姑娘出现了,帮着为陶先生做急救。“救护车赶到

后,车上的医生说姑娘很专业,就问她是不是学医的,她说自己是肿瘤医院的护士。

昨天下午,记者打听得知,出手相助的姑娘正是江苏省肿瘤医院的护士余荣玲。余荣玲说,当时她正要下班,看到有人受伤便上前帮忙。

现代快报记者了解到,余荣玲今年30岁出头,毕业于蚌埠医学院,2008年参加工作,现在已经是名主管护师。

无锡一工厂爆炸起火

消防车玻璃也被震裂,好在无人伤亡

快报讯(记者 朱鲸润)“不得了,工厂爆炸了,还有火球。”昨天上午10点18分左右,位于无锡市惠山区惠澄大道与西石路交界处的无锡通安助剂厂发生火灾,现场火光冲天,不时发出爆炸声。

记者从无锡消防部门了解到,火灾发生后指挥中心立即调派刘潭中队、惠育路中队、特勤二中队、兴源路中队、杨市专职队共17辆消防车前往现场处置,建筑路中队、特勤一中队共6辆车也随即赶赴现场进行处置,刘潭中队于10点29分到达现场。据现场中队反馈,厂房内存放约20吨叔丁醇,过火面积约300平方米,现场充斥大量浓烟。消防队员介绍,发生火灾的工厂附近还有几家易燃易爆类的工厂,如果不及时控制火势,后果不堪设想。

住在附近的网友告诉记者传来现场视频,厂房上方出现大“火球”,浓烟滚滚,并伴有爆炸声,场面吓人。多个居民说,在现场听到多次爆炸声。还有居民表示,因为爆炸的冲击波太大,家里的玻璃被震碎,房屋受损。记者了解到,就连现场的一辆消防车也不幸“受伤”,消防车的挡风玻璃被震裂。据了解,火灾导致工厂严重损坏,厂房结构基本坍塌。

昨天中午12点40分,无锡市公安局惠山分局官方微博@惠山警方发布消息,无锡市副市长、公安局长谢晓军第一时



火灾现场浓烟滚滚 网络图片,请拍摄网友联系快报领稿费

间赶赴现场指挥处置。经公安、消防、安监等部门全力处置,现场火已扑灭,无人伤亡,火灾原因正在进一步调查中。

昨天下午1点20分,无锡市惠山区洛社镇人民政府官方微博说明了事故原因,称位于惠山区洛社镇的无锡通安助剂厂,在生产过程中,送料泵突然爆燃并引发爆炸。接到报警后,无锡市和惠山区消防、公安、安监、环保、卫生等部门,与当地政府,立即赶赴现场进行应急救援,11:30左右明火已扑灭。该起事故未造成人员伤亡,经检测对周边环境无明显影响。事故原因正在进一步调查,善后工作正在开展。

奥迪撞上环卫工,车轮飞出十几米 环卫工伤势过重不幸身亡

快报讯(记者 王益)昨天下午4点40分左右,在南京市秦淮区凤台路发生一起车祸,一辆奥迪小车撞倒了一名正在作业的环卫工,撞击后,奥迪车右前车轮飞出十几米外,而环卫工在送医后不幸身亡。

据了解,车祸发生在凤台路靠近水西门桥附近,肇事的是一辆南京牌照的黑色奥迪车。据驾驶员称,当时他正由南向北行驶,前面一辆车变道,他急忙避让,没发现靠着路中间绿化带,有一名环卫工,一下子就撞了上去,自己也被吓蒙了。因为事发突然,自己没有踩刹车,车子直接

就冲上了绿化带,而环卫工也被撞飞了。

据周围居民说,当时只是突然听到一声巨响,这才知道出了事故。走近看到,环卫工倒在地上,旁边散落着他的一只鞋子和工作帽,旁边停着清运车。而奥迪车则骑上了绿化带,右前车轮脱落,掉在了前方十几米远的路面上。

现代快报记者了解到,被撞的环卫工今年43岁,事故后被送到江苏省中医院救治,但因伤势过重,没能抢救过来。目前交警三大队正在对事故做进一步的调查处理。

(报料人线索费50元)

这位护士也要点赞

老人路边昏迷,“最美”游客出手相救

快报讯(通讯员 钟瑞良 魏超 记者 林清智)昨晚,在镇江世业洲转盘,一名老人在路边突然发病昏迷,一名原本打算前往音乐节现场观看演唱会的女士临时改变计划,陪同警察一起把病人送到当地卫生院。事后,交警大队在微博上发文称赞她是“最美”游客。记者了解到,该女子叫魏盈盈,是一名护士。

京口大队在执勤中发现一位老人骑车不慎摔倒后昏迷,已紧急送往医院救治。请知晓的市民们提供相关信息。昨晚7点多,镇江市交警京口大队在微博上发布的一条“寻人启事”引发网友关注,记者了解到,傍晚6点40分左右,交警在世业洲转盘处巡逻时,发现一位老人趴在所骑三轮车上昏迷不醒,京口大队立刻通知周围警车和120前来协助。此时,一位路过的好心女士表示,她是专业医护人员,随后一直陪伴在老人身边并提供救助。晚上7点10分左右,交警大队将老人送至附近医院,由于老人持续昏迷,民警通



魏盈盈正在救护老人 警方供图

过微信微博等多种渠道寻找老人家人,最终通过走访周围群众找到老人的女儿。

晚上8点左右,交警大队在微博上发出了“后续”,并表扬这名好心女子。晚上8点多,现代快报记者在世业洲找到了这名女子,她叫魏盈盈,是镇江市急救中心的一名护士,傍晚6点40分左右,她乘车经过世业洲环岛转盘时,发现一名老人骑在一辆三轮车上,一手捂着腹部,一手撑着车头,表情很痛苦,身边站着两名交

警。她上前询问得知,对方晚饭没有吃,现在感到胸闷头晕。随后,魏盈盈嘱咐两名交警将老人扶着坐在地上,她对老人展开急救处理,按压人中、喂他喝糖水。

在短暂的急救措施后,魏盈盈和交警一起将老人送到了当地卫生院,她向医护人员、家属交代了老人的病情,等到老人上了前往市区的救护车后才离开。魏盈盈表示,她原本是要到世业洲观看演唱会的,因为救人耽误了不少时间,但她并不后悔。

老人走亲戚迷路误上高速

民警将老人安全送回家

快报讯(通讯员 姚鏐王 记者 王瑞)昨天是小长假第一天,一名老人走亲戚误上高速,幸好被高速民警及时发现,并送回家中。交管部门提醒,假期带老人出门走亲戚一定要照顾好,避免发生走失、迷路等意外事故的发生。

“五一”小长假第一天,南京交警高速十二大队加强加密巡逻班次,确保长假期间高速公路畅通。下午2点左右,淳溪公安检查站黄山副站长和三中队常堂红中队长巡逻至宁宣高速高淳往南京方向59公里

处,发现一名老人在高速公路上行走。

此时,宁宣高速双向车流量都很大,情况十分危急,民警立即将其带至附近废弃的石臼湖服务区,询问其相关情况。经了解得知,老人是溧水本地人,因上午串亲戚迷路而误上高速。考虑到老人的实际情况,黄山虎和常堂红向大队指挥室备案后,将老人送回溧水家中。

此时,老人家属正焦急万分,看到民警将老人安全送至家中,紧紧握住民警双手,感激万分。